

Третья «Майя» покажется в Москве



В разгаре третий Международный балетный конкурс «Майя», проходящий на сцене Александринского театра в Санкт-Петербурге. На нынешний конкурс приехали 33 участника из 13 стран – из России, Франции, Испании, Германии, США, Канады...

Второй тур – самый интересный: молодые конкурсанты показывают оригинальные хореографические композиции на музыку Родиона Щедрина из его балетов «Конек-Горбунок», «Кармен-сюита», «Анна Каренина». Оценивают их выступления такие известные танцовщики и хореографы, как француз Жан Бабиле, кубинец Альберто Алонсо, Пина Бауш из Германии, художественный руководитель Балета Нанси Пьер Лакот, Джулия Мун из Южной Кореи, Йоко Моришита из Японии.

Завершится конкурс гала-концертами лауреатов: 22 августа в питерском БКЗ «Октябрьский», а для столичных любителей балета – 24 августа в Московском театре оперетты.

Вечерний клуб - 1998 - 20 авт. - с. 4

Александр ФИРЕР